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Мета рекомендацій – розроблення практичних положень щодо формування 

витрат у сільськогосподарських підприємствах України для забезпечення достовір-
ного й оперативного визначення собівартості продукції, що забезпечить прийняття 
виважених та обґрунтованих рішень на різних рівнях управління для досягнення ви-
сокоефективного виробництва. 

Область застосування. Розроблена методика призначена для формування ви-
трат у сільськогосподарських підприємствах та визначення собівартості продукції. 

Апробація. Рекомендації реалізовані в ПП «Аскон», ПАТ НВО «Чернігівкар-
топля», Департаменті агропромислового розвитку Запорізької обласної державної 
адміністрації. 

Основний результат. Застосування спрощеної системи обліку і 
оподаткування сільськогосподарськими підприємствами призвело до відсутності 
повного й оперативного відображення виробничих витрат. У сукупності із їх 
фінансовою неспроможністю це обумовило необ’єктивну оцінку вартості основних 
засобів у сільськогосподарських підприємствах та викривлений облік 
амортизаційних витрат. Запропонований методичний підхід щодо забезпечення 
об’єктивності формування цих витрат передбачає використання алгоритму 
переоцінки вартості основних засобів з урахуванням особливостей розвитку 
аграрних підприємств для реального визначення амортизаційних витрат. Практичне 
застосування поопераційного контролю фактичних витрат та їх зіставлення з 
плановими дає можливість коригувати та оперативно розраховувати виробничу 
собівартість на кожному етапі виробництва для визначення оптимального рівня ціни 
реалізації та рівня рентабельності виходячи з фактичних витрат у момент реалізації 
продукції ще до складання річної фінансової звітності. Такий підхід дає змогу 
досягти економії витрат близько 15 %. Особливості формування витрат за умов 
інфляційно-девальваційних процесів полягають в обліку виробничих витрат 
безпосередньо на відповідних етапах технологічного процесу, проте під час 
реалізації виробленої продукції та закупівлі матеріально-технічних  ресурсів для 
наступного циклу вартість останніх є значно вищою. Це також зумовлює 
викривлення результативних економічних показників діяльності 
сільськогосподарських підприємств. Розроблено підходи щодо забезпечення 
об’єктивного відображення витрат за відповідної ринкової ситуації. Цей підхід 
дозволить сільськогосподарським підприємствам отримувати достовірну оцінку 
рівня дохідності їхньої  господарської діяльності. 
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